### ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

С 5 по 15 декабря во всех почтовых отделениях проходит Всероссийская декада подписки на первое полугодие 2023 года.

В эти дни на ряд изданий можно подписаться по льготной цене, в том числе и на районную газету «Новая жизнь»:

• на 6 месяцев – 707 рублей 28 копеек. Спешите оформить абонемент на любимую газету или журнал по выгодной цене!

Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 97 (11183)

СРЕДА 7 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU

#### УМНИКИ И УМНИЦЫ



Арина успешна в разных направлениях: пишет исследовательские проекты и увлекается лаптой

# Арина Софейкова – победитель всероссийского конкурса

Арина Софейкова, ученица 8 класса Окуневской школы, в этом году приняла участие во Всероссийском конкурсе сочинений «Портрет родного края». По итогам творческого испытания Арина вошла в число десяти победителей от нашего региона.

Награждение за такую значимую победу еще только ожидает ученицу, а фотографии села Окунево и цитаты из ее сочинения стали частью большой экспозиции в Совете Федерации в Москве. Сейчас эта выставка путешествует по городам России. Каждый ее посетитель, благодаря работам ребят, может узнать об удивительных и красивых местах нашей страны, прочитать о небольшом селе в Бердюжском районе и уникальном озере Соленом. Кто знает, может, после посещения таких экспозиций, станет больше туристов, желающих посетить наш район.

Рассказывая о себе, Арина вспоминает, как в четыре года написала свое первое стихотворение из четырех строк. У нее и сейчас хранится рукопись со стишками, которые она сочиняла еще в детском саду. Перечитывая свои произведения, она признается: тогда единственной ее задачей был не смысл написанного, а именно наличие самой рифмы. Ученица говорит о творчестве и занятиях спортом, рассуждает о будущем.

Активно включаюсь в дела школы, принимаю участие в олимпиадах различного уровня, занимаюсь лаптой и пишу стихи, рассказывает Арина.
 С детства люблю

читать, придумывать разные истории и пересказывать прочитанное. Но все-таки не понимаю, как вообще пишу сочинения и стихи. Ведь специально этому не училась, мне кажется, я умею чувствовать слова, рифму, ловко управлять ими. Думаю, чувство слова передалось мне от моего дедушки, который увлекался сочинительством. Написание сочинений и стихов – это мой талант. А вот, к примеру, спорт, умение играть в лапту – упорство и терпение. Благодаря этому есть успехи и побелы

Арина – чемпионка Тюменской области по мини-лапте, неоднократный призер области и призер первенства России среди юниорок по лапте.

– Увлечение спортом и любовь к лапте передавались мне от старших товарищей и от моего тренера по лапте Евгения Замякина, – рассказывает ученица Окуневской школы. – В будущем мечтаю связать свою жизнь со спортом и стать тренером по лапте, как мой учитель и наставник.

– Арина – творческая и разносторонняя девушка, у нее много интересов и увлечений, – говорит Любовь Корпусова, учитель русского языка и литературы Окуневской школы. – С пятого класса Арина активно участвует в литературных конкурсах, олимпиадах, мы вместе пишем и создаем проекты. Она была призером, победителем конкурса юных исследований «Шаг в будущее». Арина легко пишет сочинения по литературе и отлично выступает на спортивных соревнованиях. Она капитан школьной сборной по баскетболу, участник районной команды по лапте. Моя ученица активна в жизни

школы и районных мероприятиях.

 Работу «Портрет родного края» я написала, не думая о победах и высоких результатах, - рассказывает Арина. - Просто в сочинении описывала свои чувства к моей малой Родине - селу Окунево. Ведь, если бы я не родилась именно здесь, кто знает, смогла бы чего-либо добиться. В основу сочинения легло описание природы родного края. Старалась погрузиться в каждое время года, рассказать, чем прекрасна осень или зима в Окунево, какими красками нарисован у нас весенний или летний сельские пейзажы, что в них удивительного, прекрасного. Создавая творческую работу, хотела, чтобы вся Россия смогла узнать как можно больше о таком замечательном уголке мира – селе Окунево. Мне удалось победить. Я благодарна всем людям, проживающим на территории моей малой Родины, которые создавали и создают сегодня радостное, светлое, доброе представление о нашем селе. Моим наставником в написании сочинения «Портрет родного края» была учитель русского языка и литературы Любовь Корпусова. Любовь Павловна всегда помогает и поддерживает меня во всех начинаниях и конкурсах.

Такие талантливые и яркие ребята живут в нашем районе. Арина гордится своей малой Родиной, земляками, защищает честь района на областных и всероссийских соревнованиях и конкурсах. Об успехах и достижениях окуневских ребят узнают и в Москве, и в других городах страны.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из личного архива Арины Софейковой

## Успехи юных туристов

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

27 ноября в Тюмени состоялся финал кубка Тюменской области по спортивному туризму на искусственном рельефе. В соревнованиях приняла участие команда «Эдельвейс» Бердюжской средней школы.

Всего на финал были заявлены 92 спортсмена, из них 5 кандидатов в мастера спорта. По итогам соревнований Ирина Журавлева заняла четвертое место и выполнила норматив второго юношеского разряда на дистанции второго класса в возрастной группе от 16 лет до 21 года. Сергей Рейн занял четвертое место в этой же группе. Александр Петров на дистанции третьего класса занял шестое место, пропустив вперед лишь спортсменов с более высоким спортивным званием кандидатов в мастера спорта.

Юлия МИХАЙЛОВА

## Прошел региональный слет

С 24 по 26 ноября на базе лагеря «Остров Детства» прошел региональный слет Российского движения школьников Тюменской области. В течение нескольких дней ребята и педагоги погрузились в атмосферу творчества, позитива и активности.

Бердюжский район на слете представили ученицы Ксения Саулова и Олеся Рыхлицкая, а также муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» Сергей Алексеев и муниципальный куратор РДШ Ирина Рязанова. Педагоги представили лучшие практики, реализуемые на своих территориях, и обсудили планы на будущее – организацию Российского движения детей и молодежи.

## Дорожная грамотность

С 1 по 27 ноября 2022 года в школах Бердюжского района в рамках национального проекта «Образование» проходила Всероссийская онлайн-олимпиада для школьников 1-9 классов «Безопасные дороги».

Ставшая уже ежегодным состязанием олимпиада проверяет и повышает дорожную грамотность учеников 1-9 классов.

В мероприятии участвовали 706 учеников района. Интерактивные задания олимпиады помогли школьникам оценить дорожную грамотность и разобраться, как вести себя, передвигаясь пешком, на общественном транспорте, велосипеде или самокате. Ситуации были адаптированы под городскую среду: ребята проверили знание ПДД на сложных перекрестках, во дворах и парках.

По информации Бердюжского штаба РДШ СПОРТ

# Бердюжские спортсмены – призеры областных первенств

В ноябре в Тюмени прошло открытое первенство Тюменской области по дзюдо среди юношей и девушек 2009 – 2010 годов рождения. В этих соревнованиях участвовали юные бердюжские дзюдоисты – воспитанники тренера Натальи Чеминава.

– Наша команда в составе девяти человек – двух девчонок и семи юношей – отправилась на областные соревнования, - рассказывает Наталья Чеминава. – Эти спортсмены стали дебютантами турнира такого уровня. Поэтому главная задача для ребят была побороться, попробовать свои силы с разными соперниками. Не менее важно посмотреть на других детей на татами, поучиться у сильных спортсменов, уметь справляться с волнением перед выходом, терпеть и стараться до победы. Просто на тренировках таким умениям детям не овладеть, нужна соревновательная практика, и как



Лилия Дмитриева вошла в областную сборную

можно паше

По итогам первенства области Саша Никитин, Дима Журавлев, Ваня Мицкевич, Дамир Арыкпаев, Арсений Семенец, Дима Кудряшов, Егор Заваруев и Аня Босоногова стали просто участниками. Лилия Дмитриева награждена бронзовой медалью турнира, вошла в состав областной команды в своей возрастной категории. Тренер отмечает: Лиля меньше года занимается в секции дзюдо, но благодаря характеру и силе воли добивается поставленной цели – побеждает соперников. Ее выступление порадовало и ребят, и тренера.

– В областных первенствах всегда участвует много ребят не только из нашего региона, приезжают спортсмены со всей России, – добавляет Наталья Ильясовна. – В одном весе, особенно у юношей, может быть до пятидесяти соперников, у девчонок в разы меньше – всего десять человек. Тем интереснее ребятам выходить на татами, бороться с ровесником, преодолевая себя, свои страхи и переживания. В состязаниях у спортсменов закаляется характер и появляется желание побеждать.

16 и 17 ноября в Тюмени состоялся открытый областной турнир, посвященный Дню самбо. Эти соревнования объединили более 300 участников разных возрастов и уровней подготовки. Воспитанники Натальи Чеминава прекрасно владеют приемами и дзюдо, и самбо, поэтому участвуют в подобных состязаниях.

– Когда в Бердюжье проводился открытый районный турнир по самбо, ребятам подарили десять комплектов для занятий самбо, – говорит Наталья Ильясовна. – Поэтому на тренировках в секции мы учимся бороться по правилам



Юные дзюдоисты вернулись домой с призами

и дзюдо, и самбо. Ребятам даже больше нравится самбо, ведь там разрешены те приемы и захваты, которые нельзя делать в дзюдо.

В течение двух дней шли состязания на татами. В первый же соревновательный день у бердюжской команды четыре медали у девчонок: у Кати Фоминых и Жени Реневой – первые места, у Ани Босоноговой и Лилии Дмитриевой – бронзовые медали.

На областном первенстве по самбо, который прошел 17 ноября, у Даши Архиповой, Асель Кирибаевой, Гульжан Молдахметовой – серебряные медали.

26 ноября в селе Скородум Упоровского района состоялся турнир по дзюдо среди юношей разных

возрастных групп. Впервые на соревнования поехали младшие дзюдоисты: Степан Иванов, Дима Матвеев, Женя Горин и Глеб Медведев. Степа и Дима привезли домой серебряную и бронзовую медали! Поздравляем юных дзюдоистов с дебютом!

– Победы ребят – это результат их труда и поддержки, участия родителей, – отмечает тренер. – Мы благодарны родителям наших воспитанников, они всегда болеют за своих детей на соревнованиях, помогают в организации поездок и в решении различных наших вопросов.

В секции дзюдо сегодня занимаются 70 девчонок и мальчишек. Ребята распределены в три разно-

возрастные группы и по-прежнему тренируются несколько раз в неделю.

В ближайших планах у дзюдоистов – участие в традиционном чемпионате на призы Деда Мороза, который проходит в декабре в Ишиме.

– Со старшими ребятами сейчас мы готовим для юных спортсменов торжественное мероприятие – посвящение в дзюдоисты, – добавляет тренер. – Накануне Нового года и каникул в секции для детей своими силами проведем праздник, готовим игры, подарки и приятные сюрпризы.

**Юлия МИХАЙЛОВА** Фото из архива Натальи Чеминава

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

# Прогулочным шагом – к долголетию, здоровью и хорошему настроению!

«Движение – жизнь» – прописная истина, известная, пожалуй, каждому. Но как много движений ускользает от нас в современном темпе этой жизни?

Мы привыкли с комфортом добираться к месту работы на автомобиле, приезжать в гости на такси, и даже направляясь в сторону парка в выходной день, стремимся сэкономить время и... используем транспорт! Автобусы и личные автомобили, электросамокаты и гироскутеры так заметно помогают нам все успеть, и так незаметно отнимают у нас спектр движений. Период самоизоляции показал людям, что можно и вовсе ограничиться периметром своего жилища, ведь современные сервисы доставки из магазинов, аптек и ресторанов, с легкостью решают за нас проблему отсутствия продуктов или лекарств, подписки на видеосервисы и онлайн трансляции обеспечивают постоянный доступ к любимым фильмам, лучшим театральным постановкам наравне с датой премьеры на большой сцене, мы уже вполне можем не стремиться на концерт или большой матч любимой команды – теперь ваши фавориты разыграют мяч в прямом эфире, а любимый исполнитель даст концерт онлайн. Но стоит ли эта экономия того?

Между тем, медики рекомендуют заниматься ходьбой хотя бы 2,5 часа в неделю. Это не так уж и много, согласитесь. При хорошей погоде можно дойти до работы пешком или выйти из автобуса на пару остановок раньше. А как насчет неспешной прогулки вечером вместо привычного сериала? Похода с детьми? Пешей экскурсии по родному городу?

Во время ходьбы укрепляются мышцы, сокращаясь и расслабляясь они оказывают давление на кости скелета, тем самым способствуя его укреплению. Прочнее становятся и связки, помога-

ющие поддерживать тело в равновесии. Не стоит забывать, что при физической нагрузке кости значительно лучше усваивают кальций. Ходьба способствует выравниванию артериального давления - движение в ускоренном темпе заставляет 80 % крови активнее циркулировать, устремляясь к конечностям, как следствие, уменьшается риск развития гипертонии и сердечно-сосудистых заболеваний. Кроме того, граждане, активно занимающиеся физкультурой, по мнению медиков, меньше рискуют заболеть раком толстой и прямой кишки. Еще при ходьбе вырабатываются эндорфины -«гормоны счастья», расходуются адреналин и кортизол, что помогает нейтрализовать стрессовое состояние. Активно двигаясь, мы заставляем мышцы сильнее воздействовать на вены, благодаря чему кровь не застаивается, а устремляется вверх. Тридцать минут активной пешеходной деятельности в день и венозный

застой вам не грозит.

Различают виды ходьбы - прогулочная, оздоровительная, скандинавская и спортивная. Скандинавская ходьба (с палочками) заставляет работать не только мышцы нижних конечностей, но и мышцы верхней части тела. Кроме того, этот вид нагрузки сжигает примерно на 40 % больше калорий, чем обычная ходьба. Спортивный вид отличается особым стилем и интенсивностью нагрузки. Обычная, пешеходная ходьба – это 4-5 км/ч, до 100 шагов в минуту. Считается, что пешеход идет быстро, если он двигается со скоростью около 6 км/ч, делая порядка 120 шагов в минуту. В спортивной же ходьбе скорость передвижения смело можно назвать беговой. Профессиональные спортсмены способны идти со скоростью более 16 км/ч. А частота шагов у них достигает более 200 шагов в минуту.

Ходъба менее травматичное занятие, чем, например, бег. К

тому же, не требует особой физической подготовки и снаряжения. И хотя при ходьбе сжигается незначительное количество калорий, медики утверждают, что час прогулки способен сократить риск появления лишнего веса на 50 %. В процессе ходьбы участвуют до двухсот мышц тела, а преодолев 1 километр прогулочным темпом вы сделаете примерно 1205 шагов. Помните, десять тысяч шагов в день - полезная привычка, доказанная наукой, которая поможет вам значительно улучшить качество и увеличить продолжительность жизни. Ну что, убедили? Двигайтесь и получайте живые эмоции! Не отказывайте себе в удовольствии пешей прогулки с родными, друзьями или похода в одиночку, покоряйте новые маршруты и обязательно будьте здоровы!

По информации департамента здравоохранения Тюменской области подготовила Юлия МИХАЙЛОВА



## Aumepamyphan rocmuhan

## Каждая встреча в Литературной гостиной – событие

#### Память детства

Полжизни я бы отдала, Чтоб снова в детстве

оказаться,

Чтоб к маме вновь щекой прижаться, Сказать ей нежные слова. Полжизни я бы отдала, Чтобы обнять покрепче папу, Когда он ловко держит «лапу» И споро чинит обувь нам. Хочу туда, где по весне Нам папа под навес качели На Пасху водружал. Летели мы вверх и вниз,

как в ярком сне. Не знаю, что б я отдала, Чтоб доказать: я – не трусиха, И вверх взмывала б снова лихо, Туда, где синь и облака. Хочу попасть в наш

домик старый. Стоял он вьюжною зимой, Укрывшись снегом «с головой». Не страшен был мне ветер ярый. И треск поленьев

в печке русской Меня баюкал, усыплял. А в доме аромат витал И пирогов, и шанег вкусных. Был домик наш полон чудес. Здесь пахло молоком и хлебом. Здесь вкусным маминым

Насытясь, я бежала в лес, Туда, где музыкою – шум берез, И кружевной листвы услада, Где нет с самим собой разлада – Мне это дорого до слез!

## Письмо бойцам спецоперации

Ребята, здравствуйте! Пишу вам из Сибири. Пенсионерка я, и бабушка,

и мать. Горжусь я вами, и бойцы, и командиры,

Всех чувств моих сейчас не передать.

Я - дочь фронтовика, солдата той войны, Что завершилась в мае

в сорок пятом. Все годы мира, счастья, тишины Он подарил нам. Знаете, ре-

Память о нем я не могу предать. Мальчишкой, как и вы, боролся он с нацизмом. Тогда ему пришлось повоевать, Теперь прошу вас выполнить задание Отчизны, Когда, так нагло, из своих щелей, Вдруг, выползли

наследники Бандеры – Убийцы стариков, и женщин,

и детей. Нет палачам прощения и веры! Вы, парни, – наше воинство,

вы – щит страны, Хранители Отечества, и мира, и свободы, Вы победители! И мы убеждены, Оценят подвиг ваш

все страны и народы. Добрее нет и мужественней нет вас, парни русские!

И лучше, я не знаю! Примите, сыновья, сибирский мой привет! Вы все мне - сыновья. Я всех вас обнимаю!

Светлана СИМОНОВА, с. Бердюжье









Поэты знакомились с новыми произведениями, делились новостями и планами. В ближайшем времени – создание самиздатского сборника

Все встречи в Литературной гостиной при районном совете ветеранов богаты различными мероприятиями, на которых можно послушать стихи уже известных местных поэтов, а также познакомиться створчеством начинающих авторов.

Ноябрьская встреча литературного объединения началась с приятного момента – вручения Благодарственных писем губернатора Тюменской области за значительный вклад в развитие ветеранского движения, за активное участие в патриотическом, духовно - нравственном воспитании молодежи. Благодарственные письма получили Елена Плясунова, Любовь Фомина и Светлана Демидова. Радостным событием стал выход 41-го сборника стихов тюменских авторов, куда вошли стихи наших земляков – Николая Каргаполова, Светланы Симоновой, Галины Белозеровой, Любови Фоминой и Екатерины Луньковой. Екатерина живет в Пеганово, замужем, в семье трое детей, она студентка Пермского педагогического колледжа. В литературном объединении доморошенная поэтесса человек новый, но уже успела сделать о себе

такую серьезную заявку. Ее юмористическое стихотворение «Как удержать мужчину?» вызвало веселое оживление в зале и бурные аплодисменты присутствующих.

Любовь Фомина представила Елену Котневу. Писать стихи и прозу Елена начала еще будучи школьницей, была членом ЛИТО Ишимского пединститута, печаталась в сборнике студенческой лирики «Начало» и в творческом объединении «Парус». Ее стихи очень своеобразные, требуют глубокого осмысления и понимания

и понимания.
Татьяна Тоболкина живет в Бердюжье одиннадцатый год. Она поэтесса со стажем, писала и пишет для себя, сейчас вот вступила в Литобъединение. За это время Татьяне Павловне так полюбилось наше замечательное село, что она посвятила ему стих, который прочитала наизусть.

Светлана Демидова приняла участие в областном празднике поэзии в Тюмени и поделилась впечатлением об этом значимом событии в культурной жизни области. По ее мнению участники и гости мероприятия получили заряд бодрости, добра, света и знаний, что трудно переоценить особенно сейчас, в такое трудное для страны время. Свет-

лана Алексеевна прочитала стихотворение, посвященное Руси, «Я немного пройдусь». Патриотический посыл звучал в стихах Татьяны Тоболкиной «Мы ценим русского солдата» и «Мать солдата», в стихотворении Светланы Симоновой «Письмо бойцам спецоперации», в стихотворении Галины Ипполитовой «Русь. Родина, Москва. Россия». Лирическими стихами порадовали Галина Гурьянова и Галина Белозерова.

Минутой молчания и стихотворением Зои Кутельниковой «Хороший человек ушел из жизни» почтили память прекрасной женщины, доброго светлого человека, яркой самобытной поэтессы Зинаиды Замякиной. Было прочитано несколько стихов из ее сборника «Россия – это мы», которые показали многогранность личности Зинаиды Федоровны, ее жизнелюбие, патриотизм и всеобъемлющую любовь к Окунево, ее малой Родине.

В любом деле нужен лидер, заводила, организатор. Таким человеком является председатель президиума районного совета ветеранов Елена Плясунова. Активное сотрудничество с организациями и общественными формированиями райцентра и

периферии, участие в областных проектах, плодотворная работа клубов по интересам, работа по воспитанию подрастающего поколения — за все она берется с желанием, энтузиазмом и ответственностью, и все получается, потому что есть опора на коллектив единомышленников.

Каждая встреча в Литературной гостиной – для нас событие. Обстановка дружественная, теплая приятная. Хозяйка гостиной Любовь Фомина делает все возможное, чтобы люди развивали свои литературные навыки, печатались в сборниках, планировали задачи на будущее, старается привлечь к работе новых людей с литературными задатками. В этот день наши руководители услышали слова искренней благодарности и признательности от ветеранов.

Планов у литературного объединения много. Среди них – создание самиздатовского сборника стихов. Есть уже их подборка, и тема - «Герои войны. Солдатские матери». Желание работать тоже есть, значит литературному объединению быть.

Нина ИСТОМИНА, с. Бердюжье Фото Галины Дюковой

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 29 ноября 2022 г. № 733

«Об утверждении административного регламента предоставления муници-пальной услуги

«Приватизация муниципального жилищного фонда» В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-Ф3 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный района

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Приватизация муниципального жилищного фонда» согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской об-ласти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муници-пальных услуг в Тюменской области», вступают в силу в соответствии с соглашением о взаимодействии между администрацией Бердюжского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить в сети Интернет на официальном сайте Бердюжского муниципального района.
- 4. Признать утратившим силу постановление Администрации Бердюжского муниципального района от 01.12.2021 №782 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приватизация муниципального жилого фонда» ».
- 5. Установить, что положения административного регламента об идентифика-ции и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием ин-формационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, преду-смотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
- 6. Установить, что положение административного регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 29 ноября 2022 г. № 734

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 257-ФЗ), Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Приказом Минтранса России от 05.06.2019 № 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (далее - Приказ Минтранса России № 167), на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» согласно приложению к настоящему постановлению.

- 2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального
- 3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Бердюжского муниципального района и государственным автономным учреждением

Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее - МФЦ).

- 4. До вступления в силу соглашения, указанного в пункте 3 настоящего постановления, положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги МФЦ, реализуются администрацией Бердюжского муниципального района.
- 5. Положения административного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
- 4. Постановление администрации Бердюжского муниципального района от 18.11.2021 № 682 «Об утверждении административного регламента «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства», признать утратившим силу.
- 5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 30 ноября 2022 г. № 736

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги

«Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства», согласно приложению.
- 2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу в соответствии с соглашением о взаимодействии между администрацией Бердюжского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».
- 3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального района
- 4. Установить, что положения административного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
- 5. Установить, что положение административного регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного
- 6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить его на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района.
- 7. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 01.07.2019 № 399 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства».
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района







Сюбилеем свою доченьку Та-Тъяну Петровну АЛЕКСЕЕВУ! В декабря у нее юбилей!

Пусть будет много в юбилей
Улыбок и воспоминаний,
И станет на душе теплей
От добрых слов и пожеланий!
Пусть будет больше

с каждым днем Здоровья крепкого и силы, Пусть счастье дарит

жизнь во всем - Инважно, сколько лет пробило. И С любовью - папа, мама.

I с юбилеем сестру, золовку, I I тетю Татьяну Петровну I I АЛЕКСЕЕВУ!

Желаем мы от всей души
Безоблачного счастья,
Пусть постоянно дарит жизнь
Мгновения прекрасные!
И сложатся из них года
Удачные и светлые,

Исполнит щедрая судьбаЖелания заветные.

С уважением - І семья Парышевых І

СДАЕТСЯ квартира по ул. Чкалова, 72/7. Тел.: 8-982-933-32-12.

Требуются мойщицы посуды, Екатеринбург, вахта. Питание, проживание бесплатно.3/п 60000 р. Тел. 89126779777

10 декабря с 8 до 13 час. возле КБО с. Бердюжья продажа казанских валенок самокаток, тапочек, силиконовых калош на валенки, пуховых изделий (платки, косынки),

согревающих поясов.

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВО-ДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОД-ГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

Коллектив комитета по образованию администрации Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Неклюдовой Марине Александровне по поводу смерти брата НИКИТИНА

Андрея Александровича.

Успей подписаться на «районку» до конца года на Почте России или в редакции газеты «Новая жизнь»! Индекс издания **5 4 3 3 5 «** 

### УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

**Редактор** Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА. ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73,

обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54,

Редакция радиовещания - 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. **АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу

Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 97. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 6.12.2022 г. в 11-00, факт. - 6.12.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 6.12.2022 г.